

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2019年7月  
12 星期五  
己亥年六月初十  
总第8471期  
  
今日4版



## 市委全面深化改革委员会召开会议 传达学习中央、省全面深化改革委员会会议精神

本报讯 7月11日上午，市委书记、市委全面深化改革委员会主任虢正贵主持召开市委全面深化改革委员会第三次会议，传达学习中央全面深化改革委员会第八次会议精神、省委全面深化改革委员会第三次会议精神，研究部署促进全市社会民生重点产业高质量发展工作，并审议通过相关文件。

市委副书记、市长刘革安，市委副书记刘绍建，市委全面深化改革委员会成员出席会议。

会议传达学习了中央全面深化改革委员会第八次会议精神及省委全面深化改革委员会第三次会议精神。会议强调，习近平总书记在中央全面深化改革委员会第八次会议上的重要讲话，为我们进一步推动全面深化改革指明了前进方向。各级各部门要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党中央和省委部署要求上来，牢牢掌握全面深化改革的正确方向，在深化认识上下功夫，在深化改革上下功夫，在责任落实上下功夫，在改

革成效上下功夫，以改革新成效开创改革新局面，按照中央和省委的改革部署要求扎实推进我市改革工作，不折不扣推动中央和省委的改革部署在我市贯彻落实。

会议审议并原则通过了《张家界市新时代文明实践中心建设工作方案（审议稿）》。会议强调，建设新时代文明实践中心，是推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根的重大举措，是进一步加强和改进基层思想政治工作的迫切需要，要充分认识新时代文明实践中心建设工作的重大意义，切实把思想和行动统一到党中央的决策部署和省委工作要求上来，要深刻把握新时代文明实践中心建设工作的重大任务，准确把握工作内容，统筹整合各方资源，建立有效运行机制，不断形成新认识、总结新经验，为全面推进各项工作积累经验。要加强对新时代文明实践中心建设工作的组织领导，精心组织，扎实推进，围绕省级负总责、市级抓推进、县级抓落实的领导体制，充分调动

各方力量，确保工作取得实实在在的成果。

会议审议并原则通过了《张家界市进一步加强食品药品监管体系建设的实施意见（审议稿）》，会议强调，食品药品安全事关人民群众身体健康，是重大民心工程、德政工程，要进一步提高对这项工作重大意义的认识，认真贯彻中央和省委有关部署，进一步增强责任感和使命感，进一步形成工作共识和工作任务活力，扎实开展食品药品安全监管体系建设工作，坚持依法监管、文明执法，突出重点领域治理整顿，落实企业主体责任，完善市场准入制度，创新监管方式方法，夯实筑牢监管工作基础，自觉接受群众监督、媒体监督和舆论监督，全面提升我市食品药品安全保障水平。

会议审议了《市委市政府关于推动民营经济高质量发展的若干意见（审议稿）》《张家界市招商引资产业发展规划（2019—2023年）（审议稿）》。会议指出，市委、市政府一直高度重视发展民

营经济，但在实际工作中，仍有部分部门和同志对民营经济发展中存在的困难和问题研究不深不透，精准施策解决问题的办法不多，对一些政策的落地抓得不实。会议强调，要进一步统一思想，深化对加快发展民营经济重要性的认识，增强主动服务意识，增强创新创业意识，真正把民营企业的难点、痛点、堵点作为工作的切入点，制定更精准的策略，采取更加有效的措施，既要解决当前存在的服务短板，也要建立健全长效机制，全力推进我市民营经济高质量发展。

会议审议并原则通过了《张家界市残疾儿童康复救助制度实施细则（审议稿）》。会议强调，实施方案对我市保障残疾儿童基本康复服务需求、完善残疾儿童康复救助体系具有重要意义，各级各部门要加强组织领导，强化部门协作，抓好制度落实，提升服务能力，强化监督管理，加大政策宣传，引导全社会关心支持残疾儿童康复救助工作。

（本报记者 尹明）

安全责任重于泰山  
人民生命高于一切

刘革安调研慈利县地质灾害防治工作时要求

### 精准加强隐患排查 不留死角不留盲区

本报讯 7月11日下午，市委副书记、市长刘革安带领市自然资源和规划局、市应急管理局等部门相关负责人来到慈利县，调研指导地质灾害防治工作。

目前隐患点的情况如何？采取了哪些防范措施？在慈利县零阳镇龙峰村崩塌地质灾害隐患点，刘革安现场听取相关工作汇报，指导地质灾害隐患处置和监测预警等工作。

刘革安在调研中指出，当前正值主汛期，是地质灾害高发期，各级各部门要高度重视地质灾害防治工作，把山洪地质灾害防治作为当前工作重中之重抓紧抓实。他强调，要时刻保持清醒头脑，始终把人民群众生命安全放在首位，坚决克服麻痹思想、懈怠心理，密切关注雨情水情变化，做好防大汛、抗大灾的思想准备；要科学调度研判，进一步健全监测预警联动机制，更精细更精准加强隐患排查，做到不留死角、不留盲区；要认真落实地质灾害巡查监测、值班值守等各项制度，及时掌握险情发展趋势；要强化应急救援能力，做好救灾物资储备工作；要严明工作纪律，各责任人必须到岗到位，不得空岗缺位，严格执行信息报送制度和责任追究制度，做实做细各项工作，切实保障人民群众生命财产安全。

（本报记者 王姣）

 中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY  
扶老 助残 救孤 济困



7月10日，杨家界索道工作人员在对索道缆绳、轮组等设备进行安全检查。

进入七月份以来，武陵源风景区迎来暑期旅游接待高峰，当地景区管理部门增加了对索道、户外电梯、观光电车等特种接待设施的巡检次数，并针对性地设立专人巡检和特殊情况下的专工巡检，进一步完善高温天气应急处置措施，全力保障暑期游览安全。

吴勇兵 摄

### 武陵源成电影电视节目拍摄热地

本报讯 7月6日晚，大型家庭生活类真人秀节目《我最爱的女人们》第三季在东方卫视开播，四组明星家庭在张家界武陵源共同踏上同居同行的奇妙旅程，由此，节目展示的武陵源神奇独特的自然人文美景备受海内外观众的关注，让人心向神往。

《我最爱的女人们》第三季共四集，大部分故事都发生在武陵源风景名胜区。今年5月17日至23日，节目组在武陵

源先后完成了核心景区、黄龙洞、宝峰湖、百丈峡及张家界京武铂尔曼国际酒店等外景拍摄。

张家界武陵源风景世界一流，特别适合电影电视拍摄。节目组的工作人员表示，自从取景世界自然遗产地武陵源的国际大片《阿凡达》2010年在全球热播后，众多海内外电影电视节目纷纷来张家界拍摄。今年仅半年时间，就有中央电视台《美景

中国》、法国电视台《世界奇观》、台湾东森电视台、金鹰卡通《麦咭小厨》、院线电影《小事是大事》等十余个电影电视节目走进武陵源。

（邓道理）



 BCS 长沙银行 股票代码 601577

一家智造快乐的银行

### 庆祝新中国成立70周年 “长沙银行杯”张家界市

主办单位：中共张家界市委宣传部 张家界市文化旅游广电体育局 张家界日报社 张家界市文学艺术界联合会  
冠名单位：长沙银行张家界分行

承办单位：张家界市文化馆 各区县委宣传部 文化旅游广电体育局 文学艺术界联合会 张家界市舞蹈家协会 张家界市广场舞协会  
执行承办：各区县文化馆 张家界知名网络传媒有限公司 张家界报业传媒发展有限公司

协办单位：西溪·凤凰城 通达国际广场

赞助单位：中国联通张家界市分公司 毛铺苦荞酒 法国之光·葡萄酒 星艺装饰 天门山庄

报名咨询热线：0744-8880302

招商热线：13365841888 0744-8380701

# 广场舞大赛

火热启动  
正在报名中.....

（报名详情请关注掌上张家界）

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天雨，最高气温24℃，最低气温21℃

值班总编辑/周和平 本版责编/王芳 版式/王茜 校对/龚艳

## 刘革安在全市棚改工作调度会上强调 直面问题 强化措施 加快推进棚改工作进度

本报讯 7月10日上午，市委副书记、市长刘革安主持召开会议，专题调度全市棚改工作。他强调，直面问题，强化措施，加快推进棚改工作进度。市委常委、常务副市长曾超群参加会议。

工作的紧迫性和重要性，进一步增强机遇意识、风险意识，咬紧牙关，全力以赴，加快推进棚改工作。

刘革安强调，要千方百计突破推进棚改工作存在的难点，按照时间节点倒排任务，推进行项目清零，要通过积极向上争取政策资金、鼓励社会资本介入、加快土地出让等措施，想方设法、千方百计筹集资金，为推进棚改工作提供资金支撑；要加强对接，充分做好项目前期工作，加快土地报批力度，要加强限价房保障力度，加大控违和征拆力度，要压实责任，加强棚改工作调度，确保推进棚改各项目工作的实效；要强化协调联动，加强部门对接，形成推动棚改工作合力。同时，要及时了解政策，把握好国家政策导向，提前做好明年棚改工作各项铺排。

## 108位原生态山歌手齐聚张家界 苏木绰六月六山歌擂台赛决出歌王

本报讯 7月10日，以弘扬山歌文化、助力乡村振兴为主题的湖南张家界苏木绰六月六山歌擂台赛在永定区王家坪镇马头溪村唱响，来自湖南省、湖北省、广西壮族自治区、重庆市、贵州省五省市区的108位原生态山歌手齐聚张家界，一场山歌巅峰对决激情上演。

旅游发展属湘西，景点处处都安逸，一首布依十八调中的惠水调节奏欢快，歌词纯朴真挚，贵州代表队的歌手以对唱的形式颂赞湘西美景，表达了对幸福生活的热爱，来自我

市永定区王家坪的歌手，用山歌颂扬国家好政策，歌词朗朗上口，比赛中，土家族、苗族、布依族等来自不同民族的选手们身着本民族服饰激情献唱，美丽的歌喉，动人的旋律，歌声笑声溢满马头溪。

比赛分为预赛、复赛和擂台决赛。经过激烈的角逐，最终，广西壮族自治区的兰培文、石忠矗获得张家界苏木绰六月六土家山歌擂台赛第一名，永定区王家坪镇的莫仁书、张锦兰、龚聪华获得第三名。

（本报记者 陈硕 易善任）

## 慈利县搭建重点项目建设 绿色通道

### 优化营商环境 推动高质量发展

协办单位：市优化经济发展环境领导小组办公室  
优化营商环境举报投诉监督电话：8381551

本报讯 7月8日，记者在安慈高速公路慈利段建设现场看到，一排排梁柱拔地而起，一片繁忙施工景象。我们工地上没有出现一起恶意的阻工、强买强卖的现象，整个工程进展比较顺利。项目经理部负责人代彬告诉记者，慈利重点项目绿色通道全面开通后，项目建设进度明显加快。今年1至6月，全县66个重点建设项目共完成投资16.57亿元，开工50个，开工率达

75.76%。

近年来，慈利县从破机制、简流程、压时限、优服务着手，全面深化放管服改革，着力为重点项目建设舒筋通脉，全面打造重点项目建设绿色通道，全力构建亲清新型政商关系，为县域经济高质量发展夯实了基础。

该县从制度保障入手，建立并实行重点项目一个项目、一名领导、一套班子、一套机制、一抓到底的“五个一”工作机制和清单制、调度制、测评制、问责制、奖惩制“五项制度”。县级协调督办对所联系项目一抓到底，对项目立项、资金筹措、征地拆迁、开工建设、竣工验收全过程负责。

（下转4版）

 CROWNE PLAZA  
HOTEL  
ZHANGJIAIE WULIUYUAN  
张家界纳百利皇冠假日酒店  
广告  
健康热线：0744-8202666  
地址：(86) 744 599 9999 传真F: (86) 744 599 8888  
中国湖南省张家界市武陵源区云路